

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0190118576001

RAZON SOCIAL: EXPORTADORA DE PRODUCTOS CANINOS PROCANEC S.A.

HOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

TOSI TORRES FRANK CARLOS

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

25/04/1989

FEC. CONSTITUCION:

25/04/1989

FEC. INSCRIPCION:

20/07/1989

FEC. ACTUALIZACION:

25/11/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ELABORACION DE ALIMENTOS PARA USO ANIMAL.

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: MONAY Calla: AVENIDA GONZALEZ SUAREZ Número: S/N Intersección: TAHUANTINSUYO Oficina: PB Referencia ubicación: INTERIOR DE LA CURTIEMBRE RENACIENTE Telefono Trabajo: 2860671 Fax: 2861271 Apartado Postal: 01.01.1563 Email: procanec@renaciente.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- **DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA**

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: YKCEDILLO

Lugar de emisión:

CUENCAMAY, YANGELU, CALLEY CORNELIO Y ERCHAN ESQ.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 25211:2005 04:11:13





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0190118576001

RAZON SOCIAL:

EXPORTADORA DE PRODUCTOS CANINOS PROCANEC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 25/04/1989

HOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ELABORACION DE ALIMENTOS PARA USO ANIMAL.

001

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: MONAY Calle: AVENIDA GONZALEZ SUAREZ Número: S/N Intersección: TAHUANTINSUYO Oficina: PB Telefono Trabajo: 2880671 Fax: 2861271 Apartado Postal: 01.01.1563 Email: procanec@renaciente.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

auni SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: YKCEDILLO GUENGA:AV.YANLELU, CALLEY Lugar de emisión:

CORNELIO Y ERCHANIESQ.

Pagisa y hora: 25/11/2005 04/11/13

